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Ata da Sexagésima Quinta Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 05 de novembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos cinco (05) dias do mês de novembro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Sexagésima 

Quinta Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil Cleiton Prado Carvalho. 

Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder 

à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ailton Marcos 

Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, Francisca 

Ribeiro Azevedo Aguiar, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar Ribeiro da 

Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva Mesquita, Tiago 

Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante, José 

Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, Aleandro 

Henrique Lopes Linhares, Joaquim Euclides Feijão Neto, Vicente de Paulo 

Albuquerque e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa, Francisco 

Rogério Bezerra Arruda, Maria Socorro Brasileiro Magalhães e José Crisóstomo 

Barroso Ibiapina. Ata da 64º Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO 

EXPEDIENTE – Foi lido o Ofício Circular n° 26/2019 – GAB. PRES – Processo n° 

05437/2017-9 – Assunto: Comunicação da decisão proferida na Resolução n° 3902/19. 

Foi lido o Projeto de Lei n° 2533/19, de autoria do Poder Executivo Municipal – 

Altera as Leis nº 140, de 28 de outubro de 1997, e nº 1.354, de 11 de março de 2014, na 

forma que indica. GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da 

Tribuna foi o edil Ailton Marcos Fontenele Vieira: Cumprimenta os presentes. 
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Anuncia que reuniu muitos pontos importantes para a tribuna de hoje. Traz a tona 

algumas promessas do Prefeito Ivo Gomes. Ler alguns trechos do livro “O Príncipe” de 

Maquiavel. Cita algumas ações implantadas na gestão do Prefeito Ivo Gomes. Diz que 

em seis meses o executivo irá inaugurar várias obras, justamente no final do mandato. 

Relata que o executivo já está captando lideranças em vários locais do município. Alega 

que o Feirão de Empregos foi fictício. Declara que as prioridades da gestão são 

diferentes dos anseios da população. Cita algumas promessas do executivo feitas a 

Guarda Municipal. Apresenta vídeos do Prefeito Ivo Gomes falando sobre a Guarda 

Municipal. Comenta criticamente o valor do IPTU de Sobral. Relata um caso de 

possível fraude nas provas do SPAECE. Exibe foto de um boletim escolar de uma 

criança da rede pública de ensino do município. Aparteado pelos Vereadores José 

Oswaldo Soares Balreira Júnior e Aleandro Henrique Lopes Linhares. O segundo 

inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José Vytal Arruda Linhares: Saúda os 

Presentes. Comenta os supostos casos de estupros ocorridos nas escolas do município. 

Diz que a realização do Feirão de Empregos foi um ato desnecessário. Alega que o 

secretário deu um tiro no pé. Declara que o Prefeito Ivo Gomes maltrata os empresários 

de Sobral. Alega que a redução do IPTU foi irrelevante. Aparteado pelo vereador Ailton 

Marcos Fontenele Vieira. ORDEM DO DIA – Prejudicada. Nada mais havendo a 

tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão convidando a todos 

para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, esta Ata foi lavrada, discutida e 

assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


